

SEROLOŠKO TESTIRANJE ZA DOKAZOVANJE PRISOTNOSTI SPECIFIČNIH PROTITELES PROTI NOVEMU KORONAVIRUSU SARS COV-2 (COVID-19)

V Enoti za laboratorijsko diagnostiko Bolnišnice Topolšica vam nudimo serološko testiranje za dokazovanje prisotnosti specifičnih protiteles proti novemu koronavirusu SARS CoV-2.

NAMEN DOLOČANJA PROTITELES

Določanje protiteles proti novemu koronavirusu SARS-CoV-2 je namenjeno dokazovanju imunskega odziva na virus oziroma prebolelo okužbo. Test ne dokazuje akutne okužbe z novim koronavirusom SARS-CoV-2.

Virus SARS-CoV-2 poznamo šele kratek čas, zato še vedno ni znano, koliko časa bodo protitelesa proti virusu SARS-CoV-2 prisotna v krvi in ali je možna ponovna okužba kljub trenutni prisotnosti protiteles proti virusu SARS-CoV-2.

KDAJ NA TESTIRANJE

Znano je, da ima 20-40% okuženih s SARS-CoV-2 v prvih tednih po okužbi (zlasti v primeru brezsimptomne ali blage/zmerne bolezni) v krvi nemerljivo količino specifičnih protiteles proti SARS-CoV-2, zato se **priporoča testiranje najmanj 4 tedne po potrjeni okužbi s SARS-CoV-2.**

Testiranje lahko opravi vsak, ki ne kaže znakov okužbe (vročina, suh kašelj, težko dihanje, nahod,..).

REZULTATI TESTIRANJA IN INTERPRETACIJA

Pozitiven rezultat je podan kvantitativno, negativen opisno.

Negativno (<50 AU/mL):

Negativen rezultat pomeni, da ni prisotnih specifičnih IgG protiteles, ne izključuje pa pretekle okužbe s SARS-CoV-2.

Pozitivno (>= 50 AU/mL):

Pozitiven rezultat pomeni, da so prisotna specifična IgG protitelesa in kaže na preteklo okužbo z novim koronavirusom ali na imunski odziv po cepljenju.

NAROČANJE IN IZVIDI

Na odvzem krvi lahko pridete osebno v Bolnišnico Topolšica **po predhodnem naročilu.** Naročanje poteka preko:

- el. naslova: betka.pavlinc@b-topolsica.si

- po telefonu na telefonsko številko **03 898 7832** med 8.00 in 9.00.

Izvid preiskave boste prejeli v roku sedmih dni po pošti na naslov, ki ga boste dali ob prijavi. S seboj prinesite KZZ.

CENA

Cena samoplačniškega testiranja na IgG protitelesa SARS-CoV-2 je **20 €**. Plačilo storitve v opravite ob prijavi pred odvzemom krvi s plačilno kartico ali gotovino.